



div>

4 и 5 августа в старинном городе Изборск состоится традиционный фестиваль военно-исторической реконструкции и средневековой культуры "Железный град". В этом году из-за ремонтных работ на территории Изборского музея-заповедника фестиваль впервые будет проведен вне его стен, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Гости и участники соберутся на плато над Городищенским озером и на площадке под крепостной стеной. Более 30 клубов реконструкции из России, Белоруссии, Прибалтики в течение двух дней воссоздадут в городе средневековую атмосферу.

Помимо традиционных турниров (таких, как пешие, конные или состязания лучников), гости фестиваля смогут увидеть конкурсы костюмов и доспехов, принять участие в старинных играх, приобрести сувениры на ярмарке. Для юных посетителей работает детская площадка.

Изборск расположен в 30 километрах юго-западнее Пскова, на берегу Городищенского озера. В 2012 году древний город отмечает свое 1150-летие.